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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_73158.htm 一、单项选择题 1、北

京L会计师事务所正在对湖南H工业总公司进行2004年度审计

，现派项目经理关某与两名助理人员进入现场审计。关某提

醒助理人员，应对下列各项中的（ ）实施监盘程序，而对其

余各项实施检查。 A、收到的支票 B、未签发的支票 C、作废

的支票 D、购货发票 答案:A 解析:收到的支票是有价值的，应

实施监盘，故选A；而支票在签发前属于凭证其本身并无价

值，应实施检查；作废的支票亦无价值，应实施检查；同样

，对购货发票应实施检查而不是监盘。 2、北京L会计师事务

所正在对湖南H工业总公司进行2004年度审计，现派项目经理

关某与两名助理人员进入现场审计。关某所实施的以下各项

程序中，（ ）属于交易的实质性测试。 A、检查内部控制生

成的文件与记录 B、询问并观察未留下审计轨迹的内部控制

运行情况 C、向债权人发出应付账款询证函 D、追查销售发

票至销售明细账 答案:D 解析:A属于“了解内部控制”程序

；B属于“控制测试”程序；C更倾向于余额的实质性测试。

3、注册会计师对被审计单位的关联方进行调查所形成的工作

底稿应属于（ ）。 A、当期档案 B、业务类工作底稿 C、永

久性档案 D、管理当局声明书 答案:C 解析:永久性档案的特征

之一是，记录的内容稳定。关联方往往具有相对稳定性。 4

、北京L会计师事务所的注册会计师郑某在审计长沙D钢铁公

司2004年度会计报表时，获取了如下审计证据，其中属于实

物证据的是（ ）。 A、D公司的库存现金盘点表 B、D公司的



库存现金 C、D公司的固定资产购货发票复印件 D、D公司的

固定资产 答案:A 解析:选项A是典型的实务证据。选B和D不属

于审计证据，否则审计之后的K公司将失去库存现金和固定

资产（不能将实物证据与实物混淆），选项C属于书面证据

。 5、北京L会计师事务所的注册会计师郑某在审计长沙D钢

铁公司2004年度会计报表，指派助理人员陈某对D公司的长期

投资业务进行审计，陈某发现D公司对于投资收益的会计核

算不符合企业会计准则的规定，并为此提请D公司按照会计

制度的规定进行适当调整。请指出，陈某在编制审计工作底

稿时，应在审计工作底稿的（ ）部分记载调整分录。 A、D

公司的未审情况 B、审计过程的记录 C、所得出的审计结论 D

、没有严格规定 答案:B 解析:按照审计工作底稿的结构要求，

审计调整分录应记载于“审计过程的记录”部分中。 6、注

册会计师在对会计报表进行审计时，检查了被审计单位销售

发票副本上有关人员的签字，这一程序所属的测试类型为（ 

）。 A、控制测试 B、实质性测试 C、了解内部控制 D、双重

目的测试 答案:A 解析:该程序就是检查销售发票副本上是否有

有关人员的签字。因此，属于控制测试程序。 7、下列有关

审计证据的表述中，正确的是（ ）。 A、注册会计师了解的

被审计单位内部控制情况，属于基本证据 B、注册会计师自

行获取的审计证据通常比被审计单位提供的证据可靠 C、注

册会计师用观察、查询及函证、监盘、计算、检查和分析性

复核等方法均可获取书面证据 D、注册会计师用观察、查询

及函证、监盘、计算、检查和分析性复核等方法均可获取与

内部控制相关的审计证据 答案:B 解析:A：内部控制情况是环

境证据属于间接证据；C：观察不能得来书面证据；D：监盘



难以获得与内部控制相关的证据。 8、北京L会计师事务所正

在对湖南H工业总公司进行2004年度审计，现派项目经理关某

与两名助理人员进入现场审计。则在审计下列事项时，难以

通过观察的方法来获取审计证据的是（ ）。 A、H公司实物

资产的存在 B、H公司内部控制的执行情况 C、H公司存货的

所有权 D、H公司经营场所 答案:C 解析: 9、A注册会计师是J

公司2004年度会计报表审计的外勤审计负责人，在审计过程

中，需对助理人员提出的相关审计证据的问题予以解答，并

对其编制的有关审计工作底稿进行复核，请代为做出正确的

专业判断。注册会计师通过函证程序或取得证据能够支持的

具体审计目标是（ ）。 A、总体合理性 B、机械准确性 C、

所有权 D、分类 答案:C 解析:函证获取的证据与真实性、所有

权、完整性、估价和截止审计目标相关。 10、A注册会计师

是J公司2004年度会计报表审计的外勤审计负责人，在审计过

程中，需对助理人员提出的相关审计证据可靠性的问题予以

解答，并对其编制的有关审计工作底稿进行复核，请代为做

出正确的专业判断。注册会计师获取的下列书面证据中，证

明力最强的是（ ）。 A、银行存款函证的回函 B、购货发票

C、销货发票 D、应收账款明细账 答案:A 解析:A属于被审计

单位未经手的外部书面证据，其证明力最强。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


